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◆安全防災部会◆ 
◎防災訓練が開催されました！！◎ 
６月１６日（土）に港小学校体育館及び運動場で、防災訓練（港地区自治連合会・港小学校共

催）が行われ、約５１１人の参加がありました。訓練は、起震車による地震体験、煙体験ハウス

を利用した煙の中の避難、模擬消火器による初期消火、給水車からの給水訓練、また、港小学校

の災害用備蓄品の展示等がありました。消防団の皆さん、自治会の皆さん、当日の準備及び運営

にご尽力いただきありがとうございました。港まちづくり協議会は、今後も防災への意識を地域

の皆さんに持ってもらえるよう、継続した取り組みを行い、安心で安全な港地区のまちづくりを

目指します。 

 

◎７月～８月は、港まちづくり協議会 
防犯パトロール期間です！！◎  

 

各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 

 

 

◆環境福祉部会◆ 

◎地域美化清掃について◎ 
港まちづくり協議会は、各地域で美化清掃を実施していただき、美しいまちづくりを目
指しています。４月中には町平尾町自治会、大塚町自治会、5月中には猟師浜町１・３
自治会、6月中には、猟師塩浜自治会、船江団地北自治会、新小寄団地自治会、猟師地
区自治連合会、猟師老人クラブ、小寄団地自治会に美化清掃作業を実施していただきま
した。参加された皆さん、お疲れ様でした。 
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港まちづくり協議会だより 

 



◎65 歳以上ひとり暮らし・80 歳以上高齢者のみ 

世帯への配食について◎ ・ほのぼのだより 

この事業は、民生委員の皆さんに地域を回っていただき、高齢者の方に対して「お変
わりありませんか？」と安否確認をする見守り事業として、昨年度まで65歳以上の一
人暮らし高齢者」を対象としていましたが、今年度より80歳以上高齢者のみの世帯に
も範囲を拡大することとなりました。 
第１回目として6月12日には、約180人の方に ちらし寿司をお配りいたしました。 

 今後港地区でも高齢化がさらに進んでいきます。この事業によって、少しでも“地域
の方を地域で”ケアしていきたいと考えています。 
 

 
◎サロンドみなとについて◎ 

 

 

◆幸せの黄色いレシートキャンペーン◆（毎月11日発行）

　幸せの黄色いレシートキャンペーンは、マックスバリュが地域貢献の一環と
して行っている事業で、毎月１１日に発行される黄色いレシートを投函するこ
とで、地域で環境や社会貢献活動に取り組んでいる団体などに、投函されたレ
シート金額の１％を、希望する品物で還元される仕組みになっています。
　是非みなさんも、このキャンペーンにご賛同いただき、毎月１１日には、
マックスバリュ郷津店やマームでお買い物をしていただき、港まちづくり協議

会の財源確保にご協力をよろしくお願いいします。

マックスバリュ郷津店とマーム１階に『黄色いレシート投函箱』を設置しています。
皆さんのご協力をよろしくお願いします！

地域の方が気軽に集う場を作ります！
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたり、お喋りを楽しん
だり、楽しいサロンにしていきたいと考えています。
お茶、お菓子付きで、参加費はおひとり１００円ですので、ご近所の
方、お友達をお誘いあわせの上、ぜひお越しください。

と　き：７月３日（火）　午後１時３０分～

ところ：港地区市民センター２階

 ※ ８月のサロンは、７日（火）の予定です。

シニア向けサロン   Salon de みなと
サ ロ ン ド


